

## **Előterjesztés a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata rk. közgyűlésének 2021. november 29-i ülésére**

### 2. napirend: Az Alapszabály módosítása

Tisztelt Közgyűlés!

Az egyesület évek óta viszonylag stabil létszámmal, de folyamatosan bővülő tevékenységgel végzi feladatait, ezért a hatékonyság megőrzése érdekében, a szervezeti egységek és vezetés rendjének, valamint ezek összhangjának átgondolása már nemcsak napi kérdés, hanem a jelenleg hatályos Alapszabály módosításának szükségességét is felveti.

A javaslat szerint az elnöki és alelnöki feladat- és hatáskörök kiigazítása mellett módosulna a főtitkári feladat- és hatáskör, továbbá alapszabálybeli rögzítésre kerülne az igazgatói pozíció, az ahhoz tartozó feladat- és hatáskörökkel együtt. E változásokhoz igazodnának az Alapszabály egyes további részei.

A módosításokat a **mellékelt Alapszabály-javaslat** tartalmazza, de a napirendhez szóbeli kiegészítés hangzik majd el a közgyűlésen.

A változások átvezetése kapcsán jelezzük, hogy a hatályos szabályok szerint a COVID-19 miatt kihirdetett és jelenleg még fennálló veszélyhelyzeti időszak alatt az Alapszabály akkor is módosítható videokonferencia útján tartott közgyűléssel, ha a létesítő okirat erről nem rendelkezik.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy külön-külön szavazzon az Alapszabály módosításairól, valamint az új, egységes szerkezetű Alapszabály elfogadásáról.

Dr. Tóth Tamás  
elnök  
sk.

**.../2021 (XI. 29.) sz. közgyűlési határozati javaslat**

**A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése elfogadja az Alapszabály módosításait.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: elnök**

**.../2021 (XI. 29.) sz. közgyűlési határozati javaslat**

**A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése elfogadja a módosításokkal egységes szerkezetű Alapszabályt.**

**Határidő: azonnal, illetve a módosítások hatályba lépése tekintetében: 2022. január 01., a nyilvántartásbeli átvezetésre is figyelemmel**

**Felelős: elnök**